
 Проєкт рішення виконавчого комітету 
 

РІШЕННЯ 

від __ __________ 2021 року                                                     № ____ 
смт Олександрівка 

 
Про звіт начальника відділу 
соціального захисту населення 
Олександрівської селищної 
ради за 2021 рік 
 

Відповідно до пункту 2 частини 2 ст. 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», розпорядження Олександрівського селищного 
голови від 21 грудня 2021 року № 326-осн «Про підготовку проєктів рішень           
на засідання виконавчого комітету Олександрівської селищної ради           
у січні 2022 року» 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  В И Р І Ш И В: 

 

1. Звіт начальника відділу соціального захисту населення 
Олександрівської селищної ради за 2021 рік взяти до відома (додається). 

 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Василя 
СКЛЯРЕНКА. 

 
 
 
 

Селищний голова                                                        Олександр БЕЗПЕЧНИЙ 
 



Додаток  

до рішення виконавчого 

комітету Олександрівської 

селищної ради 

від 25 січня 2022 року № _____ 

 

Звіт начальника відділу соціального захисту населення 

Олександрівської селищної ради за 2021 рік 

 

Відділ соціального захисту населення Олександрівської селищної ради   

(далі – відділ) є відокремленим структурним підрозділом Олександрівської 

селищної ради, який утворений відповідно до рішення четвертої сесії 

Олександрівської селищної ради восьмого скликання від 22 грудня 2020 року           

№ 46 «Про створення відділу соціального захисту населення Олександрівської 

селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області». 

У своїй структурі відділ соціального захисту населення Олександрівської 

селищної ради має два сектори: 

1) сектор соціальних допомог; 

2) сектор прийому. 

В штатному розписі відділу соціального захисту населення 

Олександрівської селищної ради 4 особи керівного складу: начальник відділу, 

головний бухгалтер, 2 завідувача секторами (річний фонд оплати –           

826,2 тис. грн., нарахування на фонд оплати – 181,8 тис. грн.); 6 головних 

спеціалістів (річний фонд оплати – 847,4 тис. грн., нарахування на фонд оплати 

– 186,4  тис. грн.). 

Відділ соціального захисту населення здійснює забезпечення реалізації 

державної політики у сфері соціального захисту населення, формування 

місцевих програм соціальної підтримки.  

Основними завданнями відділу є надання адміністративних послуг 

соціального характеру, виконання інших управлінських процедур і операцій 

передбачених Положенням про відділ соціального захисту населення 

Олександрівської селищної ради. 

З метою надання додаткових до встановлених законодавством гарантій 

щодо соціального захисту населення відділом соціального захисту населення 

Олександрівської селищної ради розроблено та затверджено 4 програми, а саме:  

Комплексну програму соціальної підтримки окремих категорій громадян 

Олександрівської селищної ради на 2021-2025 роки (затверджену рішенням 

п’ятої сесії Олександрівської селищної ради від 24 грудня 2020 року № 80);  

Програму відшкодування витрат надавачам послуг за пільгове перевезення 

та зв’язок окремим категоріям громадян на 2021 рік (затверджену рішенням 

п’ятої сесії Олександрівської селищної ради від 24 грудня 2020 року № 81); 

Комплексну програму соціальної підтримки учасників АТО/ООС, членів           

їх сімей, сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, постраждалих 

учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті 

територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України           



 2

та увічнення пам’яті загиблих (померлих) ветеранів Олександрівської 

селищної ради на 2021-2025 роки (затверджену рішенням восьмої сесії 

Олександрівської селищної ради від 26 лютого 2021 року № 151); 

Комплексну програму оздоровлення і відпочинку дітей Олександрівської 

селищної ради на 2021-2025 роки (затверджену рішенням дванадцятої сесії 

Олександрівської селищної ради від 28 квітня 2021 року № 577).   

 

На реалізацію місцевих програм у 2021 році в бюджеті громади було 

передбачено кошти на загальну суму 2481,2 тис. грн. 

З метою реалізації зазначених програм створено та ведеться робота           

2 комісій:  

комісія з розгляду питань надання матеріальної допомоги найбільш 

вразливим верствам населення Олександрівської селищної ради (затверджена 

рішенням виконкому від 16 лютого 2021 року №155) (проведено 8 засідань); 

комісія Олександрівської селищної ради з питань соціальної підтримки 

учасникам АТО/ООС, членам їх сімей, сім’ям загиблих (померлих) учасників 

АТО/ООС, постраждалим учасникам Революції Гідності,           

учасникам-добровольцям (затверджена рішенням виконкому           

від 15 червня 2021 року № 221) (проведено 4 засідання). 

 

На виконання комплексної програми соціальної підтримки окремих 

категорій громадян Олександрівської селищної ради у 2021 році використано 

коштів на загальну суму 1707,0 тис. грн. (в тому числі 1,8 тис. грн. - поштові 

витрати), зокрема: 

надано матеріальну допомогу окремим категоріям громадян, які мають 

стійкий розлад здоров’я та потребують дороговартісного лікування 229 особам 

на загальну суму 648,7 тис. грн.;  

забезпечено відшкодування витрат на проїзд до місця отримання 

програмного гемодіалізу і у зворотному напрямку 5 хворим з хронічною 

нирковою недостатністю на загальну суму 75,0 тис. грн.; 

надано допомогу для покращення матеріально-побутових умов проживання 

найбільш вразливим верствам населення 5 особам на загальну суму 40,0 тис. грн.; 

надано адресну матеріальну допомогу 27 громадянам потерпілим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії І до Дня Чорнобильської 

трагедії та 63 учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС у 1986 році до Дня вшанування 

учасників ліквідації аварії на ЧАЕС на загальну суму 74,1 тис. грн.; 

надано адресну матеріальну допомогу до Дня вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав та річниці виводу радянських військ           

з Афганістану 70 ветеранам війни на загальну суму 78,1 тис. грн.; 

надано одноразову грошову допомогу для поліпшення умов проживання           

5 ветеранам війни на загальну суму 40,0 тис. грн.; 

відшкодовано вартість путівки санаторно-курортним закладам за надані 

послуги санаторно-курортного лікування 2 особам з інвалідністю (в тому числі 

особі з інвалідністю спінального профілю) на загальну суму 35,8 тис. грн.; 
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відшкодовано закладам оздоровлення та відпочинку вартість наданих послуг з 

оздоровлення та відпочинку 7 дітей з інвалідністю на загальну суму 96,5 тис. 

грн.; 

здійснено виплату щомісячної стипендії 4 особам з інвалідністю внаслідок 

війни, учасникам бойових дій, яким виповнилося 90 років і більше та 2 особам, 

яким виповнилося 100 років і більше на загальну суму 26,1 тис. грн.; 

проведено виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду на непрофесійній основі 37 особам на загальну           

суму  590,8 тис. грн. 

 

На реалізацію комплексної програми соціальної підтримки учасників 

АТО/ООС, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, 

постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали 

участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході 

України та увічнення пам’яті загиблих (померлих) ветеранів Олександрівської 

селищної ради  у 2021 році використано коштів на загальну суму 242,0 тис. грн., 

із них: 

надано матеріальну допомогу на лікування та реабілітацію 13 учасникам 

антитерористичної операції на загальну суму 47,0 тис. грн.; 

надано адресну матеріальну допомогу для покращення           

матеріально-побутових умов проживання 2 особам з числа учасників АТО           

та 2 членам сімей загиблих учасників АТО на загальну суму 39,0 тис. грн.; 

проведено виплату адресної матеріальної допомоги до державних свят           

289 учасникам АТО/ООС на загальну суму 156,0 тис. грн. 

 

На виконання Програми відшкодування витрат надавачам послуг за 

пільгове перевезення та зв’язок окремим категоріям громадян у 2021 році 

використано кошти на загальну суму 231,8 тис. грн., із них відшкодовано: 

за послуги зв’язку 34,7 тис. грн.; 

за пільгове перевезення автомобільним транспортом 197,1 тис. грн. 

 

На виконання Програми оздоровлення і відпочинку дітей Олександрівської 

селищної ради використано кошти на загальну суму 49,0 тис грн, за рахунок яких 

придбано 7 путівок до ДЗОВ «Дивограй» для оздоровлення дітей пільгової 

категорії. 

Крім цього спеціалістами відділу забезпечено підбір та оздоровлення дітей 

пільгової категорії: 

за рахунок коштів державного бюджету в ДП МДЦ «Артек»,           

ДП УДЦ «Молода Гвардія», ДОЗ «Артек – Прикарпаття» та дитячого табору  в 

Карпатах «Соколята»  оздоровлено  10 дітей пільгової категорії; 

за рахунок коштів обласного бюджету оздоровлено 26 дітей пільгової 

категорії. 
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Основним завданням сектору прийому громадян є робота по 

інформуванню населення щодо можливості отримання різних видів державної 

соціальної допомоги, проведення роз'яснення з усіх питань щодо їх оформлення, 

здійснення приймання заяви та документів для надання усіх видів соціальної 

допомоги. 

Робочі місця спеціалістів сектору прийому відділу соціального захисту 

населення Олександрівської селищної ради з 1 березня поточного року 

підключено до програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система 

«Соціальна громада». 

Вжито заходи щодо забезпечення, в межах виділених асигнувань, 

функціонування номерах телефонів «гарячої» лінії відділу соціального захисту 

населення: 3 23 02 та 0981100613.  

Фахівці відділу соціального захисту населення, у порядку черговості, 

надають консультації по даних номерах телефонів щодня (у робочі дні)  з 8.00 до 

16.00 години, обідня перерва з 12.00 до 13.00 години. 

Крім того, по зазначених номерах телефонів, а також через соціальних 

працівників проводиться попередній запис громадян до фахівців відділу 

соціального захисту населення, з метою упорядкованого прийому документів та 

унеможливлення скупчення великої кількості людей. 

З 5 лютого 2021 року прийнято від громадян 3268 заяв про призначення усіх 

видів соціальної допомоги, компенсацій, пільг та житлових субсидій. 

З березня поточного року за допомогою програмного комплексу 

«Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» сформовано           

2860 електроні справи та передано документи для опрацювання і прийняття 

рішень структурним підрозділом з питань соціального захисту населення; 

надано 2936 консультацій громадянам з питань соціальної підтримки 

шляхом співбесіди; 

видано 1913 повідомлень про прийняте рішення щодо надання соціальної 

допомоги відповідно до поданої заяви. 

 

Відділом соціального захисту населення здійснюється прийом заяв           

та документів для забезпечення окремих категорій громадян технічними 

засобами реабілітації (далі – ТЗР) та передачу їх до Кіровоградського 

територіального відділення Фонду інвалідів. З 01 липня 2021 року прийнято           

та передано до Фонду інвалідів 32 справи для забезпечення осіб з інвалідністю 

ТЗР. 

Крім цього спеціалісти сектору соціальної допомоги ознайомлюють           

та надають особам інформаційні матеріали щодо: 

переліку підприємств із зазначенням їх контактних даних, до яких такі 

особи можуть звернутися з питань забезпечення ТЗР; 

каталогу ТЗР, якими такі підприємства забезпечують осіб; 

механізму забезпечення ТЗР та отримання компенсації. 
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Відпрацьований чіткий механізм взаємодії з комунальною установою 

«Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг)» Олександрівської селищної ради у частині прийому від соціальних 

робітників даного закладу документів громадян похилого віку, осіб з 

інвалідністю, яких вони безпосередньо обслуговують і які самостійно не можуть 

прийти для переоформлення державних допомог. 

Відділ соціального захисту населення приймає рішення про надання 

соціальних послуг. За 2021 рік прийнято 119 таких рішень. 
 

Відділ соціального захисту населення забезпечує захист прав і законних 

інтересів повнолітніх осіб, які потребують встановлення опіки або піклування, 

недієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність яких обмежена. На обліку у 

відділі перебуває 29 повнолітніх осіб, визнаних судом недієздатними. 

 

Відділ соціального захисту населення забезпечує ведення обліку 

багатодітних сімей, готує документи для встановлення статусу батьків           

з багатодітної сім’ї та дітей з багатодітної сім’ї. З 01 березня 2021 року надано 

або продовжено статус багатодітної сім’ї  для 51 сім’ї, видано та продовжено           

128 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї. 

 

Відділ соціального захисту населення Олександрівської селищної ради 

визначено відповідальним структурним підрозділом, який проводить роботу           

з координації заходів реагування на факти вчинення насильства, надання 

допомоги і захисту постраждалим особам. 

 З метою належного виконання заходів з реалізації норм Закону України 

«Про запобігання та протидію домашньому насильству» рішенням виконавчого 

комітету Олександрівської селищної ради від 15 червня 2021 року № 220 

створено координаційну раду Олександрівської селищної ради з питань сім’ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії 

домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми.  

 У звітному році проведено 2 засідання координаційної ради, на яких 

розглянуто питання щодо визначення координаторів та відповідальних 

виконавців у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, насильству 

за ознакою статі та торгівлі людьми, а також підведено підсумки проведення           

у громаді щорічної акції «16 днів проти насильства». 

 

Крім того повідомляю, що станом на 01 січня 2022 року: 

- дебіторська та кредиторська заборгованість - відсутня;  

- у судах загальної юрисдикції судові справи майнового характеру – 

відсутні. 

 

У 2021 році відділом соціального захисту населення Олександрівської 

селищної ради: 

- кредитні кошти – не залучалися; 

- фінансування по спеціальному фонду бюджету – не здійснювалося. 
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Разом з цим, для забезпечення повноцінного виконання функцій, які 

покладені на відділ соціального захисту населення Олександрівської селищної 

ради, відповідно до технічних вимог функціонування програмного комплексу 

«Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада»  необхідно: 

- придбати для фахівців сектору прийому 3 (три) багатофункціональних 

пристроїв (принтер, сканер, копіювальний апарат), 5 (п’ять) моніторів з 

діагоналлю 24 дюйма, 2 (два) безконтактних карт-рідера для ID-карток; 

- здійснити підключення до державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно; 

- обладнати робочі кабінети відділу соціального захисту населення 

Олександрівської селищної ради системою відеонагляду та 5 (п’ятьма) 

вогнегасниками. 

 

 
 

Начальник відділу  

соціального захисту населення           __________      Ірина АНТІПОВА 
                                                                                    (підпис)                  (ім’я, прізвище) 

 

 

ПОГОДЖЕНО 

Заступник селищного голови 

з питань діяльності виконавчих  

органів влади                                            ___________    Василь СКЛЯРЕНКО 
                                                                                     (підпис)                      (ім’я, прізвище) 



Пояснювальна записка відділу соціального захисту населення Олександрівської селищної ради  

про фінансування у розрізі кодів економічної класифікації видатків по загальному фонду бюджету за 2021 рік 

   тис. грн. 

Код 
Найменування коду,  

напрями використання коштів 

Затверджено з 

урахуванням 

внесених змін 

Профінансовано 

 Разом видатків 4734,7 4408,1 

0810160 Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах 

2000 Поточні видатки 2292,0 2178,2 

2110 Стаття 1 Заробітна плата 1757,9 1673,6 

2120 Стаття 2 Нарахування на оплату праці 395,1 368,2 

2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 119,7 119,7 

2240 Оплата послуг крім комунальних, в тому числі за напрямами використання: 17,3 15,8 

2250 Видатки на відрядження 2,0 0,9 

КПКВК МБ 0813032 Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку 

2000 Поточні видатки 51,0 34,7 

2700 Соціальне забезпечення 51,0 34,7 

2730 Інші виплати населенню (відшкодування за надані послуги зв'язку) 51,0 34,7 

КПКВК МБ 0813033 Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян 

2000 Поточні видатки 330,0 197,1 

2600 Поточні трансферти 330,0 197,1 

2610 
Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) в тому числі за 

напрямами використання: 
330,0 197,1 

 1. Відшкодування витрат надавачам послуг за пільгове перевезення автомобільним транспортом 330,0 197,1 

КПКВК МБ 0813140 Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на 

оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) 

2000 Поточні видатки 49,0 49,0 

2700 Соціальне забезпечення 49,0 49,0 

2730 Інші виплати населенню (придбання путівок до закладів оздоровлення) 49,0 49,0 

КПКВК МБ 0813160 Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам 

з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги 

2000 Поточні видатки 637,0 590,8 

2200 Використання товарів і послуг 0,3 0,3 
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2240 Оплата послуг крім комунальних (плата за поштові перекази) 0,3 0,3 

2700 Соціальне забезпечення 636,7 590,5 

2730 Інші виплати населенню, в тому числі за напрямами використання: 636,7 590,5 

 1. Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі 
636,7 590,5 

КПКВК МБ 0813191 Інші видатки на соціальний захист ветеранів війни та праці 

2000 Поточні видатки 28,5 26,1 

2200 Використання товарів і послуг 1,0 0,8 

2240 Оплата послуг крім комунальних (плата за поштові перекази) 1,0 0,8 

2700 Соціальне забезпечення 27,5 25,3 

2730 Інші виплати населенню, в тому числі за напрямами використання: 27,5 25,3 
 1. Надання щомісячної стипендії інвалідам війни та учасникам бойових дій 27,5 25,3 

КПКВК МБ 0813242 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 

2000 Поточні видатки 1347,2 1332,2 

2200 Використання товарів і послуг 13,0 1,9 

2240 Оплата послуг крім комунальних (плата за поштові перекази) 13,0 1,9 

2700 Соціальне забезпечення 1334,2 1330,3 

2730 Інші виплати населенню 1334,2 1330,3 

 

 

Начальник відділу соціального захисту населення                                                                Ірина АНТІПОВА 

 

Головний бухгалтер                                                                                                                               Ольга РУДЕНКО 

 



Перелік укладених договорів відділу соціального захисту населення Олександрівської селищної ради за 2021 рік 

        

№ 

з/п 

Номер 

договору 
Дата договору Назва контрагента Предмет договору 

Період дії 

договору 

Сума 

договору, 

тис. грн. 

Профінансовано, 

тис. грн. 

1 450 03.03.2021 ФОП Рула О.П. 
Інформаційно-консультативні послуги з 

обробки даних та виготовлення ключів 

03.03.2021 -

31.12.2021 
0,662 0,662 

2 1 08.03.2021 

ТОВ "Міжнародна 

реабілітаційна клініка 

КОЗЯВКІНА" 

Реабілітація дитини з інвалідністю 
08.03.2021-

31.12.2021 
19,82 19,82 

3 1 09.03.2021 ФОП Федоренко Г.М. Канцтовари 
09.03.2021-

31.12.2021 
6,0 6,0 

4 3 09.03.2021 ФОП Щелконогова І. О. Канцтовари 
09.03.2021-

31.12.2021 
2,0 2,0 

5 18 13.04.2021 ФОП Лук'яненко В. П. Столи офісні 
13.04.2021 -

31.12.2021 
26,6 26,6 

6 19 13.04.2021 ФОП Лук'яненко В. П. Перевезення та складання офісних столів 
13.04.2021 -

31.12.2021 
3,8 3,8 

7 250 20.04.2021 ФОП Рула О.П. 
Постачання пакетів оновлення до 

комп’ютерної програми "М.Е.Doc" 

03.06.2021 -

31.12.2021 
1,7 1,7 

8 25 20.04.2021 ФОП Мурашкіна Т.С. Багатофункціональний пристрій 1 шт. 
20.04.2021 -

31.12.2021 
7,66 7,66 

9 26 20.04.2021 ФОП Мурашкіна Т.С. Робочі станції шт.4 
20.04.2021 -

31.12.2021 
41,424 41,424 

10 2 23.04.2021 ФОП Унгурян Р.В. 

Надання послуг по перевезенню окремої 

категорії населення автомобільним 

транспортом 

23.04.2021 -

31.07.2021 
285,715 35,47 

11 1 23.04.2021 ФОП Хмеленко М.М. 

Надання послуг по перевезенню окремої 

категорії населення автомобільним 

транспортом 

23.04.2021 -

31.07.2021 
114,285 114,231 

12 45 03.06.2021 ФОП Лук'яненко В. П. Меблі офісні 
03.06.2021 -

31.12.2021 
7,2 7,2 

13 125 11.06.2021 ФОП Будженко О. М. Лінолеум, рідкі цвяхи 
11.06.2021-

31.12.2021 
5,257 5,257 
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14 3 17.06.2021 
КП "Знам'янська обласна 

бальнеологічна лікарня" 

Послуги із санаторно-курортного лікування 

за профілем захворювання 

17.06.2021 -

31.12.2021 
10,8 10,8 

15 2 17.06.2021 ФОП Салко Г. А. Відпочинок дитини з інвалідністю 
17.06.2021 -

31.12.2021 
13,4 13,4 

16 29 29.06.2021 ДЗОВ "Дивограй" 
Путівки на отримання послуг з 

оздоровлення та відпочинку 

29.06.2021 -

31.12.2021 
49,0 49,0 

17 420378 30.06.2021 АТ "Укртелеком" Телекомунікаційні послуги 
30.06.2021 -

31.12.2021 
3,5 1,959 

18 4 08.07.2021 

Санаторій "Любінь 

Великий" ЗАТ 

"Укрпрофоздоровниця" 

Санаторно- курортні послуги для дитини з 

інвалідністю 

08.07.2021 -

31.12.2021 
10,71 10,71 

19 102 07.07.2021 ФОП Світенко Г.Ю. 
Вивіска фасадна, таблички-покажчики 

кабінетів 

07.07.2021 - 

31.12.2021 
0,83 0,83 

20 5 22.07.2021 

Філія ПАТ лікувально-

оздоровчих закладів 

"Миргородкурорт" 

Санаторно-курортні послуги за профілем 

для дитини з інвалідністю 

22.07.2021 -

31.12.2021 
17,43 17,43 

21 6 13.07.2021 

Державний заклад 

"Дитячий спеціалізований 

(спеціальний) санаторій 

"Джерело" 

Санаторно - курортне оздоровлення двох 

дітей 

13.07.2021 -

31.12.2021 
15,12 15,12 

22 9 28.07.2021 ФОП Щелконогов Б.В. Заправка картриджа 
28.07.2021 -

31.12.2021 
3,0 3,0 

23 7 26.07.2021 

ТОВ "Міжнародна 

реабілітаційна клініка 

КОЗЯВКІНА" 

Реабілітація дитини з інвалідністю 
26.07.2021-

31.12.2021 
19,98 19,98 

24 56 03.08.2021 АТ "Укртелеком" 
За надані телекомунікаційні послуги 

пільговим категоріям громадян 

03.08.2021 -

31.12.2021 
51,0 34,809 

25 656 05.08.2021 ФОП Рула О.П. Заправка картриджа лазерного принтера 
05.08.2021 -

31.12.2021 
0,8 0,8 
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26 615 11.08.2021 ТОВ "ІАС СЕРВІС" 
Послуги з реєстрації користувача в системі 

програмного продукту 

11.08.2021 -

31.12.2021 
2,735 2,735 

27 673 02.09.2021 ФОП Рула О.П. 
Заправка картриджа лазерного принтера, 

заміна леза дозування 

02.09.2021 -

31.12.2021 
1,05 1,05 

28 8 15.09.2021 
ТОВ "Санаторій 

"Борисфен" 

Послуги із санаторно-курортного лікування 

за профілем захворювання 

15.09.2021 -

31.12.2021 
25,165 25,165 

29 3 23.09.2021 ФОП Щелконогова І. О. Комутатор мережевий 
23.09.2021 -

31.12.2021 
1,35 1,35 

30 57 12.10.2021 ФОП Торосян Н.А. Миючі та дезінфікуючі засоби 
12.10.2021 -

31.12.2021 
2,426 2,426 

31 3 20.10.2021 ФОП Унгурян Р.В. 

Надання послуг по перевезенню окремої 

категорії населення автомобільним 

транспортом 

20.10.2021 -

31.12.2021 
70,0 47,397 

32 110 22.10.2021 ФОП Федоренко Г.М. Канцтовари 
22.10.2021 -

31.12.2021 
3,0 3,0 

33 120 01.11.2021 ФОП Щелконогова І. О. Папір офісний, клавіатура, мишки 
01.11.2021 -

31.12.2021 
5,253 5,253 

34 10 24.11.2021 АТ "Укрпошта" 
Періодична підписка журналу "Казна 

України" 

24.11.2021 -

31.12.2021 
0,801 0,801 

35 
ІР-

000024 
15.12.2021 ФОП Щелконогова І. О. Канцтовари, папір офісний 

15.12.2021 -

31.12.2021 
9,952 9,952 

 

 

Начальник відділу соціального захисту населення                                                                Ірина АНТІПОВА 

 

Головний бухгалтер                                                                                                                               Ольга РУДЕНКО 
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Фінансування цільових програм, головним виконавцем яких є відділ соціального захисту населення 

Олександрівської селищної ради за 2021 рік 
 

Назва програми 

Кошторисні 

призначення 

на 2021 рік 

(тис. грн.) 

Використано 

у 2021 році 

(тис. грн.) 

Досягнутий результат 

1.Комплексна програма соціальної підтримки учасників АТО/ООС,  членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС,  

постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та 

державного суверенітету на Сході України та увічнення пам’яті загиблих (померлих) ветеранів Олександрівської селищної ради  на 

2021-2025 роки (рішення восьмої  сесії восьмого скликання від 26.02.2021 р. № 151) 

Всього по програмі 242,0 242,0  

1.1. Надання адресної матеріальної допомоги на 

лікування та реабілітацію учасникам АТО/ООС, 

учасникам-добровольцям 

47,0 47,0 

Надано матеріальну допомогу на лікування та 

реабілітацію 13 учасникам АТО/ООС на загальну суму 

47,0 тис. грн. 

1.2. Надання адресної матеріальної допомоги для 

покращення матеріально-побутових умов 

проживання учасникам АТО/ООС, учасникам-

добровольцям та членам сімей загиблих (померлих) 

учасників АТО/ООС 

39,0 39,0 

Надано адресну матеріальну допомогу для покращення 

матеріально-побутових умов проживання 2 учасникам 

АТО  та 2 членам загиблих учасників АТО на загальну    

суму 39,0 тис. грн. 

1.3. Надання адресної допомоги до державних свят 

ветеранам АТО/ООС, учасникам-добровольцям 156,0 156,0 

Надано адресну допомогу до державних свят 289 

ветеранам АТО/ООС, учасникам-добровольцям на 

загальну суму 156,0 тис. грн. 

Всього по програмі 

 
1779,7 1705,0  

1. Надання матеріальної допомоги  окремим 

категоріям громадян, які мають стійкий розлад 

здоров’я та потребують дороговартісного лікування, 

зокрема особам які мають: онкологічні 

захворювання; хвороби спричинені вірусом COVID-

19 та інші захворювання із тяжким перебігом 

650,0 648,7 

Надано матеріальну допомогу 229 громадянам, які мають 

стійкий розлад здоров’я та потребують дороговартісного 

лікування  на загальну суму 648,7 тис. грн. 
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2. Відшкодування витрат на проїзд до місця 

отримання програмного гемодіалізу і у зворотному 

напрямку хворим з хронічною нирковою 

недостатністю 

75,0 75,0 

Відшкодовано витрати на проїзд до місця отримання 

програмного гемодіалізу і у зворотному напрямку    

5 хворим з хронічною нирковою недостатністю на 

загальну суму 75,0 тис. грн. 

3. Надання допомоги для покращення матеріально-

побутових умов проживання найбільш вразливим 

верствам населення    (особам, які потрапили в 

тривалу екстремальну ситуацію) 

40,0 40,0 

Допомогу для покращення матеріально-побутових умов 

проживання отримали 4 особи, які потрапили в тривалу 

екстремальну ситуацію на загальну суму 40,0 тис. грн. 

4. Надання адресної матеріальної допомоги 

громадянам потерпілим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, віднесених до категорії 1 до Дня 

Чорнобильської трагедії та  учасникам ліквідації 

аварії на ЧАЕС у 1986 році до Дня вшанування 

учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 

83,44 74,3 

Надано адресну матеріальну допомогу 27 потерпілим 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесеним до І 

категорії до Дня Чорнобильської трагедії та 63 учасникам 

ліквідації аварії на ЧАЕС у 1986 році до Дня вшанування 

учасників ліквідації аварії на ЧАЕС на загальну суму    

74,3 тис. грн. 

5. Надання адресної матеріальної допомоги до дня 

вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав та річниці виводу радянських військ з 

Афганістану 

84,5 78,1 

Адресну матеріальну допомогу до Дня вшанування 

учасників бойових дій на території інших держав та 

річниці виводу радянських військ з Афганістану надано 

70 ветеранам війни  на загальну суму 78,1 тис. грн. 

6. Надання одноразової грошової допомоги для 

поліпшення умов проживання ветеранам війни, 

особам на яких поширюється чинність Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту»   

40,0 40,0 

Надано одноразову грошову допомогу для поліпшення 

умов проживання 5 ветеранам війни на загальну суму 

40,0 тис. грн. 

7. Відшкодування вартості путівки санаторно-

курортним закладам за надані послуги санаторно-

курортного лікування: ветеранам війни, в тому числі 

особам з інвалідністю внаслідок війни, особам з 

інвалідністю всіх категорій, в тому числі 

спинального профілю, громадянам потерпілим 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до 

категорії 2 

35,8 35,8 

Відшкодовано вартість путівки санаторно-курортним 

закладам за надані послуги санаторно-курортного 

лікування 2 особам з інвалідністю на загальну суму    

35,8 тис. грн. 



 14

8. Відшкодування закладам оздоровлення та 

відпочинку вартості наданих послуг з оздоровлення, 

відпочинку дітей з інвалідністю та дітей 

постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС 

96,46 96,4 

Відшкодовано закладам оздоровлення та відпочинку 

вартість наданих послуг з оздоровлення і відпочинку за 7 

дітей  з інвалідністю на загальну суму 96,4 тис. грн 

9. Надання щомісячної стипендії особам з 

інвалідністю внаслідок війни, учасникам бойових дій 

яким  виповнилося 90 років і більше та особам, яким 

виповнилося 100 років і більше 

28,5 25,9 

Щомісячну стипендію отримали 5 учасників бойових дій, 

яким виповнилося 90 років і більше та 2 особи, яким 

виповнилося 100 років на загальну суму 25,9 тис. грн. 

10. Виплати компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі 

637,0 590,8 

Проведено виплату компенсації 37 фізичним особам, які 

надають послуги з догляду на непрофесійній основі на 

загальну суму 590,8 тис. грн. 

3. Комплексна програма оздоровлення і відпочинку дітей Олександрівської селищної ради на 2021-2025 роки  

(рішення двадцять другої сесії  восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 577) 

Всього по програмі 49,0 49,0  

Забезпечення оздоровлення дітей окремих категорій 

на базі стаціонарних оздоровчих закладів 
49,0 49,0 

Забезпечено оздоровлення 7 дітей пільгової категорії на 

загальну суму 49,0 тис. грн. 

4. Програма відшкодування витрат надавачам послуг за пільгове перевезення та зв’язок окремим категоріям громадян на 2021 рік 

(рішення п’ятої сесії восьмого скликання від 24 грудня 2020 року № 81) 

Всього по програмі 381,0 231,8  

Компенсація за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян автомобільним транспортом 330,0 197,1 

Відшкодовано перевізникам за пільгове перевезення 

автомобільним транспортом 7800 пасажирів пільгової 

категорії на загальну суму 197,1 тис. грн. 

Послуги зв’язку 
51,0 34,7 

Компенсацію вартості послуг зв’язку отримали 59 осіб на 

загальну суму 34,7 тис. грн. 

 

 

Начальник відділу соціального захисту населення                                                                Ірина АНТІПОВА 

 

Головний бухгалтер                                                                                                                               Ольга РУДЕНКО 
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Основні засоби відділу соціального захисту населення Олександрівської селищної ради за 2021 рік 
       

№ 

п/п 
Назва 

Інвентарний 

номер 

 

Кількість 

 

 

Первісна вартість 

 

 

Знос 50% 

 

Залишкова 

вартість 

1 Стіл комп’ютерний вугловий-03 111300001-07 7 17500,00 8750,00 8750,00 

2 Стіл комп’ютерний вугловий-03 111300008-10 3 7500,00 3750,00 3750,00 

3 Стіл модульний основний-1 111300011-12 2 1600,00 800,00 800,00 

4 Робоча станція INTEL PENTIUM 111360013 1 10356,00 5178,00 5178,00 

5 Робоча станція INTEL PENTIUM 111360014 1 10356,00 5178,00 5178,00 

6 Робоча станція INTEL PENTIUM 111360015 1 10356,00 5178,00 5178,00 

7 Робоча станція INTEL PENTIUM 111360016 1 10356,00 5178,00 5178,00 

8 Багатофункціональний пристрій 111360017 1 7660,00 3830,00 3830,00 

9 Шафа - 11 (дуб сонома) 111300018-19 2 3600,00 1800,00 1800,00 

10 Шафа книжна - 7 (дуб сонома) 111300020-21 2 3600,00 1800,00 1800,00 

11 Комутатор мережевий ТР-Link 111360022 1 1350,00 675,00 675,00 

12 Комп’ютер в зборі(ріш.№1685 від 27.08.21) 111360023 1 6079,00 3039,50 3039,50 

13 Комп’ютер в зборі(ріш.№1685 від 27.08.21) 111360024 1 6079,00 3039,50 3039,50 

14 Комп’ютер в зборі(ріш.№1685 від 27.08.21) 111360025 1 6079,00 3039,50 3039,50 

15 Комп’ютер в зборі(ріш.№1685 від 27.08.21) 111360026 1 6079,00 3039,50 3039,50 
 ВСЬОГО   108550,00 54275,00 54275,00 

 

 

 

Начальник відділу соціального захисту населення                                                                Ірина АНТІПОВА 

 

Головний бухгалтер                                                                                                                               Ольга РУДЕНКО 
 




